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Oggetto: Convocazione adunanza del Senato Accademico

La invito a partecipare all'adunanza del Senato Accademico indetta per

presso la "Sala Carapezza",
Palermo.

1) Comunicazioni

2) Risposte e interrogazioni

3) Approvazione verbale della seduta del 15 maggio 2018

COMMISSIONE PROGRAMMAZIONE E RISORSE UMANE

4) Proposta di chiamata nel ruolo di professore associato dei Professori:
a- Dott. Carmelo Calì
b- Dott. Federico Russo
c- Dott. Claudia Campanella
d- Dott. Francesco La Mantia
e- Dott. Salvatore Gallina
f- Dott. Caterina Genna
g- Dott. Marco Bassi

vincitori della procedura selettiva n. 3, bandita ai sensi dell'art. '18, comma 1, della legge n.

24012010

5) Proposta di chiamata nel ruolo di professore associato dei Professori:
a- Dott. Maria Piccione
b- Doft. Giuseppe Abbate
c- Dott. Antonietta Russo
d- Dott. lgnazio Tardia
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Ai Signori Componenti il

Senato Accademico

e p. c. Ai Signori Componenti il Consiglio
di Amministrazione

Ai Sigg. Prorettori

Ai Sigg. Dirigenti

LORO SEDI

mercoledì 6 giugno 2018 ore 09:30

Palazzo Chiaromonte "Steri", - 2" piano, Piazza Marina, n. 61 -

ORDINE DEL GIORNO:
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vincitori della procedura selettiva n. 5, bandita ai sensi dell'art. 18, comma 1 , della legge n.
24012010

6) Proposta di chiamata nel ruolo di professore ordinario dei Professori:
a- Prof. Renato Mangano
b- Prof. Roberto Natoli
c- Prof. Agostino Ennio la Scala

vincitori della procedura selettiva n. 8, bandita ai sensi dell'art. 18, comma 1 , della legge n.
240t2010

7) Proposta di chiamata nel ruolo di professore ordinario dei Professori:
a- Prof. Emanuele Palazzotto
b- Prof. Stefano Piazza

vincitori della procedura selettiva n. 1, bandita ai sensi dell'art. 18, comma 1, della legge n.
240t2010

8) Approvazione delibera del Dipartimento di Discipline Chirurgiche e Oncologiche per la
copertura di n. 1 posto di ricercatore a tempo determinato - SSD MED/46 - tipologia A

9) Dott. Cristina Guccione - Richiesta di mobilità interdipartimentale dal Dipartimento di Scienze
Politiche e relazioni Internazionali (DEMS) al Dipartimento di Scienze Economiche, Aziendali e
Statistiche (SEAS)

ATTIVITÀ DIDATTICHE E ASSICURAZIONE DELLA QUALITÀ DELLA
FORMAZIONE

'10) Offerta formativa 201812019 - Chiusura SUA - CdS e Documento di Sostenibilità

11) Modifica Calendario Didattico 2017-2018 - sessione estiva di esame

'12) Convenzione di tirocinio curriculare di formazione ed orientamento tra l'Università degli Studi di
Palermo e L'ASP di Enna - Modifica dell'art. 6

1 3) Convenzione per i tirocini professionalizzanti tra l'Ordine degli Awocati di Agrigento e
l'Università degli Studi di Palermo

14) lmmatricolazione al Corso di Laurea Magistrale in Scienze economiche e finanziarie per l'A.A.
201712018 dello studente S.M.A.

''15) lmmatricolazione al Corso di Laurea Magistrale in Lingue moderne e traduzione per le relazioni
internazionali per l'A.A. 201712018 della studentessa S.F.

COMMISSIONE REGOLAMENTI E SEMPLIFICAZIONI

16) Regolamento per la pa rtecip azione a programmi di finanziamento regionali, nazionali,
comunitari e internazionali

'17) Proposta di regolamentazione per l'inserimento dei dati di affiliazione degli autori di Ateneo
nelle pubblicazioni scientifiche
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18) Regolamento per i trasferimenti in ingresso e per le iscrizioni con abbreviazioni di corso ad
anni successivi al primo su posti disponibili per i corsi di studio a numero programmato

COMMISSIONE DIRITTO ALLO STUDIO, SERVIZI AGLI STUDENTI E
I NTERNAZIONALIZZAA|oNE

19) Approvazione bando per la concessione di contributi per l'awio e lo sviluppo di collaborazioni
internazionali dell'Ateneo - Bando CoRl 2018

20) Proposta di stipula di convenzione per l'attivazione di un Programma doppio titolo tra il Corso
di Laurea Magistrale in "Tourism systems and hospitality management" - (LM49)
dell'Università degli Studi di Palermo e il corso 'Direcci6n y planificaci6n del turismo"
dell'Università di Malaga, Spagna

21) Attivazione del Corso internazionale di studi avanzati - Summer School - denominato "Sud
Nord: ldentità, Sviluppo, Confini'A.A. 2017 -20'18, Direttore Prof. Giorgio Scichilone del DEMS
- periodo di svolgimento dal 28 agosto 2018 al2 settembre 2018

22)Yarie ed eventuali
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